

平成二十四年二月二十八日付け佐賀県公報第一三四三〇号中訂正

保安林予定森林（佐賀県告示第四十四号）中

2	頁		
左から三行目	箇所		
立木の伐採の限度並びに植栽の方法・期間及び樹種	誤		
立木の伐採の限度	正		